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Порядок на дорогах
Опрос «ФОМнибус» 30 апреля – 1 мая. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Число автовладельцев
У Вашей семьи есть автомобиль или автомобиля нет?

Там, где Вы живете, ситуация с безопасностью движения за последние год-два улучшилась, ухуд-
шилась или не изменилась?

Водите ли Вы лично автомобиль? (Вопрос задавался только тем, кто сказал, что у него в семье есть 
автомобиль, – 43% респондентов.)
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Порядок на дорогах

Повышение штрафов за нарушение ПДД
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* «В семье нет автомобиля».
** «В семье есть автомобиль, я его вожу».
*** «В семье есть автомобиль, я его не вожу».
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Порядок на дорогах

Президент России Д. Медведев подписал закон, согласно которому увеличивается размер штрафов 
за нарушение некоторых правил дорожного движения. Повышенные штрафы начнут действовать 
в России с 1 июля 2012 года. Скажите, пожалуйста, Вы одобряете или не одобряете повышение 
штрафов за нарушение правил дорожного движения?
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По Вашему мнению, повышение штрафов за нарушение правил дорожного движения приведет 
или не приведет к снижению количества дорожно-транспортных происшествий на дорогах?

Согласно новому закону штрафы за нарушение правил дорожного движения в Москве и в Санкт-
Петербурге будут  в 5–10 раз выше, чем в остальных регионах РФ.  Скажите, пожалуйста, Вы одо-
бряете или не одобряете введение больших штрафов в Москве и в Санкт- Петербурге?
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